



# Výluky a omezení provozu

## **031 - PARDUBICE - HRADEC KRÁLOVÉ - JAROMĚŘ (A ZPĚT) HRADEC KRÁLOVÉ HLAVNÍ NÁDRAŽÍ - JAROMĚŘ** Ve dnech 8. až 11. 4. 2014, denně od 8:30 hod. do 18:30 hod.

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Hradec Králové hlavní nádraží - Jaroměř** na trati 031 - Pardubice - Hradec Králové - Jaroměř (a zpět) výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

### **Náhradní doprava dle výlukového jízdního řádu:**

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny autobusy náhradní dopravy. Náhradní doprava je organizována podle výlukového jízdního řádu. Pro stažení výlukového jízdního řádu prosím navštivte webovou stránku.

Cestující s jízdenkou, dokladem pro přepravu zavazadel nebo přepravným pro psy platnými v trati Hradec Králové hl.n. - Chlumeck nad Cidlinou - Velký Osek - Nymburk - Praha hl.n. mohou využít náhradní spojení jízdou oklikou z Hradce Králové hl.n. přes Pardubice hl.n. a Kolín bez doplatku jízdného, bez doplatku ceny za přepravu zavazadel nebo přepravného pro psy. Pokud je v autobusech náhradní autobusové přepravy povolena přeprava spoluzavazadel (zejména jízdních kol a dětských kočárků), je to v hlavičce spoje označeno piktogramem c. Taková přeprava je možná pouze do vyčerpání kapacity míst ve spoji, přičemž přeprava dětských kočárků má přednost před jízdními koly. Maximálně možný počet přepravovaných jízdních kol je vyjádřen u piktogramu c v hlavičce spoje číselným indexem, pokud není přeprava vůbec možná, je to vyjádřeno piktogramem 1 v hlavičce spoje. Přeprava jízdních kol nad limit uváděný indexem (tedy pouze u spojů, kde je přeprava spoluzavazadel povolena) může být realizována jen po předchozím předhlášení nejméně 72 hodin předem, pokud to provozní podmínky umožní; o povolení či zamítnutí přepravy budou cestující informováni.

Při plánování cesty vám doporučujeme zohlednit tyto skutečnosti a raději využít dřívější spoj.

### **Zastávky náhradní autobusové dopravy:**

Hradec Králové hl.n. = před nádražní budovou na stanovišti MHD „F“

Předměřice n./L. = na zastávce MHD „Předměřice n./L., Na Staré“

Lochenice = na zastávce MHD „Lochenice, kostel“

Smiřice = u staniční budovy

Černožice = v ulici Hradecká nedaleko železniční zastávky

Semonice = na autobusové zastávce „Jaroměř, Semonice“

Jaroměř = před staniční budovou

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách [www.cd.cz](http://www.cd.cz), v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - [info@cd.cz](mailto:info@cd.cz), tel. 221 111 122)